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I. Dada y = f (x) graficamente, responda o que se pede e apresenta a(s) descontinuidade(s). 

1) 

 

 a) lim�→�	 
(�) = 

 b) lim�→�� 
(�) = 

 c) lim�→� 
(�) = 

 

 

 d) lim�→�� 
(�) = 
 e) lim�→�� 
(�) = 
 f) lim�→� 
(�) = 
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(3) =  

 

2) 

 

 a) lim�→��	 
(�) = 

 b) lim�→��� 
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 d) lim�→�� 
(�) = 
 e) lim�→�� 
(�) = 
 f) lim�→� 
(�) = 
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(−2) = 

  

3) 

 

 a) lim�→�	 
(�) = 

 b) lim�→�� 
(�) = 

 c) lim�→� 
(�) = 

 

 d) lim�→�� 
(�) = 
 e) lim�→�� 
(�) = 
 f) lim�→� 
(�) = 
 g)
(1) = 

  

4) 

 

 a) lim�→�	 
(�) = 

 b) lim�→�� 
(�) = 

 c) lim�→� 
(�) = 

 

 d) lim�→�� 
(�) = 
 e) lim�→�� 
(�) = 
 f) lim�→� 
(�) = 
 g)
(3) = 

  

5) 

 

 a) lim�→�	 
(�) = 

 b) lim�→�� 
(�) = 

 c) lim�→� 
(�) = 

 

 d) lim�→�� 
(�) = 
 e) lim�→�� 
(�) = 
 f) lim�→� 
(�) = 
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(1) = 

  

6) 

 

 a) lim�→��	 
(�) = 

 b) lim�→��� 
(�) = 

 c) lim�→�� 
(�) = 

 

 d) lim�→�� 
(�) = 
 e) lim�→�� 
(�) = 
 f) lim�→� 
(�) = 
 g)
(4) = 



 

II. Dada y = f (x), responda o que se pede, faça o gráfico e apresenta a(s) descontinuidade(s). 
 

7) 
(�) =  � − 1, � ≤ 33� − 7, � > 3 
a) lim�→�	 
(�) = 

 b) lim�→�� 
(�) = 

 c) lim�→� 
(�) = 

 

d) lim�→�� 
(�) = 
 e) lim�→% 
(�) = 
 f) lim�→� 
(�) = 
 g)
(3) = 

 

8) 
(�) = |� − 4| a) lim�→'	 
(�) = 

 b) lim�→'� 
(�) = 

 c) lim�→' 
(�) = 

 

d) lim�→�� 
(�) = 
 e) lim�→�� 
(�) = 
 f) lim�→� 
(�) = 
 g)
(4) = 

 

9) 


(�) =
⎩⎪
⎨
⎪⎧

1
�          , � < 0
�²  , 0 ≤ � < 12            , � = 12 − �   , � > 1

 

a) lim�→�	 
(�) = 

 b) lim�→�� 
(�) = 

 c) lim�→� 
(�) = 

 

d) lim�→� 
(�) = 
 e) lim�→� 
(�) = 
 f)
(0) = 
 g)
(1) = 

 

10) Obtenha os limites: 
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o)  )1235(lim 23 xxxx  

 

p)  )122(lim 245 xxxx  

 

q)  )123(lim 24 xxx  

 

r)  )853(lim 24 xxx  

 

s)  )235(lim 3 xxx  

 

t)  )23(lim 2 xxx  
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11) Encontre os limites abaixo: 
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f) 
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